

SOL 03 - 生命的第三個秘密 - 耶穌闡明.....健康，疾病和死亡

1870年7月13日

在這裡，你再次有三個詞，從自然的角度來看，很容易破譯它們的真正含義。當所有器官發揮其應有的功能時，健康意味正常狀態你的植物生命，從而不會阻止你跟隨你的召喚或妨礙你的精神發展和物質佔領。

健康，真正的健康，只有找到在身體中當人不知道其器官的運動和功能時。那裡干擾出現在這些運動中，一個或多個器官涉及起反作用。它會引起你的不適或疼痛，靈魂變得悲傷因為它感到殘疾在它身體的活動，並且這種不適和痛苦發展那你稱之為疾病。

如果這種情況佔上風，更多的器官拒絕功能或受到受害器官的功能干擾，這種不適蔓延，整個生命過程因此中斷，並且停止定期攝入新的生命能量和消除費物 - 終於在整個機器中發生了不可避免的停滯 - 你稱之為死亡。

由此發生將作為單獨的粘合體分解成其先前的原始元素。但靈魂，被剝奪了它的包圍的環境，必須環顧另一件衣服，另一件衣服，因為前者變得完全無用。

看似物質的生命已經停止;一個屬靈人開始用他的水平和漸變跟隨著靈魂的慾望向上或向下拉動。這是一種新的精神生命，身體的功能被精神生命的功能所取代，並發展它們自己，獲得完美。

這是生命的過程在超越裡。然而，為了使這個過程更容易和更順暢，一個人必須盡可能地保持靈魂健康和身體健康同步在物質地球上。

正如身體健康暗示並進一步幸福健康同樣，另一方面，靈魂的健康意味著身體的健康，那裡靈魂的精神功能不受雲和渾濁的激情影響。

只要人的精神能夠施加它的影響定期對靈魂，身體是健康。事實上，從整體上以及在其各個部分裡，靈魂的道德美將找到相應表達在其形式，正如是通常案例在人的臉上，他的所有傾向，異常，和激情都被不自主反映。只有你不能讀懂這種語言的起伏和棱角分明的線條，展示在每個人的臉上他靈魂的狀態，或你會看到在靈魂的真實鏡子中許多東西，而不是吸引你到很多人，你會發現排斥。

在我的智慧我不允許這個面貌的秘密透露向所有人，正如我親愛的拉瓦特想像的。因為通過這種清晰的閱讀每個人的品格在他自己面前，對於許多人，精神改善的進步將變得困難，實際上在許多情況是不可能的。

因此我允許它在一個偽裝討人喜歡的演講或研究禮貌的方式，也魔鬼可以加入陪伴好人，而沒有讓其他人有絲毫的暗示它。因此，這個詞並沒有阻止社會道路向最墮落的人，逐漸變得更好，如果每個人都可以立即從他的臉上看出他的同伴，那會是不可能。因為那時每一個人肯定會避開邪惡的人，而邪惡的人本身就會被限制與他的相似或被孤立而沒有交流的可能性；這會讓他比以前更糟糕。

可以肯定的是，在超越它是不同；那裡，每個靈魂知道在一見，就可以避免什麼是壞人，加入與他相等或更好的人；因此，一個人在那裡改善他自己是非常困難的，因為在那裡，認識首先出現，而在地球上，假裝首先出現。

因此，我的孩子，努力有很好靈魂，不抵抗精神的影響；抵制所有可能污染你靈魂的，也許會留下令人不快的印記在你的臉。

放心，這些激情印記在你的臉上，在你的形式裡，正如在手上和整個身體的運動，甚至是眼睛發出的陰險光線，這對你來說是莫名其妙的，都是你無法控制的。在那裡，沒有任何隱藏的思想，保持如此秘密，換句話說，隱藏，是無濟於事的。你無法掩飾一種邪惡印象或神秘的外表遇到無辜的清白眼神，觸摸它不愉快，並警告它的靈魂撤退，當背後出現花言巧語和優雅禮貌時，背叛的蛇在等待。

因此，培養你的靈魂的健康，如此你的眼睛能夠相遇與其他人的自由而無罪。

放心 - 沒有任何那是精神上的偉大在人裡表現它的崇高血統和它的高貴收到來自自我多於一個深情的眼睛，一個表情充滿溫和，溫柔，和愛！

在眼睛中，整個物質的性質是被鏡像外部；出自眼睛閃亮整個精神世界，從最高的天堂到最低的地獄。

只要你承載我的話在心中，只要你黏著我而不是世界，你的靈魂就會變得健康，確實它會越來越健康。這種健康狀態將發展到如此程度，以至於身體健康的狀態現在只會阻礙你的靈魂的進

步和靈魂，靈性化通過我的教導，我的話，和我的恩典，需要作為一個精神器官而不再是物質包絡。

一旦達到這種狀態，我將拿走從你這負擔那你已經拖累在你的塵世生命中，並應交換它成一個相應形式的身體那能使你的本性更加透明並完全呈現你的內在個性。

因此，變得美麗在精神上，你將在超越擁有同樣精神服裝，那將對應你的精神青春和不朽美麗，並永遠成長在美麗，崇高，和透明。

正如身體的疾病是干擾對它的器官功能，失敗生活按照我的愛和我的教導是干擾對靈魂的功能。同樣是移出從它的真實的道路通過世俗慾望或靈魂的激情，例如仇恨，憤怒，慾望為權力等等，生活在虛假的生命中，不是真正生命在精神裡。它生活為過度渴望對它的身體物質部分，從而最終變成物質它自己，失去視覺它的命運，因而無法履行其在地球上的所有職責和使命，這意味緩刑學校那裡它首先學會制服它的激情，然後根除它們徹底為了達到我的精神領域作為靈性純淨的品格。

靈魂沒有追求精神健康，世俗的靈魂擁有首選的精神不健康。雖然它應該盡力消除壞的並吸收新的，善良，新的生命，它做恰恰相反。它不是經過進入生命，而是通過疾病進入死亡！已經在它的一生中，不是用身體為它自己的目的通過精神化同樣，它失去了一切高尚我已經給它作為一種投資，它的自我，在其內部體現它，喪失什麼屬於靈魂和精神的，以及已成為一個單純的身體，換句話說，已經精神上自殺！

當所有的手段已經失敗解脫這樣一個靈魂從它的物理紐帶中時，我被迫解散了這樣覆蓋物在它裡一個靈魂已經埋葬它自己。

這類覆蓋它將有在其他世界和如何它的外觀，你可以很容易想像。當然不是光的服裝因為靈魂已經在這個地球沒有光明的朋友，而是相反的朋友，物質的朋友，黑暗的朋友。

這裡，你有三個字作為指示和警告為你自己和所有人誰將要閱讀它們的。

願所有人都好好考慮什麼他們做，在什麼路他們走！我對物質和精神世界的定律是不可改變的，精神上的重量與物質重量相對應，而我的保羅所說的也是如此：“正如樹倒下，它躺下！”要小心摔倒作為無用，半腐爛的木頭，但作為發芽的枝和樹枝，為更好，更美的生命！

干樹幹當它落躺下沒有生命和運動。它沒有嫩芽，沒有生命元素可以促使它進一步生命。它分解並衰變並傳遞到其他形式和元素中，這些形式和元素在最短的時間內失去了它們以前形式的所有痕跡作為樹的組成部分。

不是這樣對綠枝和綠樹。當它們落在含有營養成分最少的潮濕土壤上時，它們很容易生根在肥沃的土壤中，開始上升，在新的生存中感到舒適，提出葉子，花朵和果實，作為土壤，如此產品。

枝條的珍貴部分與地球上珍貴的元素相結合，將落下的樹枝變成更美麗更精細的物種，使它們更接近它們的命運。

如此你也是，我親愛的孩子們，努力在精神上變得相當健康，消除所有精神疾病的生鏽，最後你也需要更好的包圍比你的物質身體是直到現在，落下作為重要和新鮮的樹枝在我可行的精神土壤那裡愛是肥料，謙卑，愛同胞地球。那裡，伸展你的手臂像根一樣進入土壤肥料。那裡，讓你們自己被改善通過嫁接，這樣從播種的種子中結果將是一個高貴的分支，更加崇高和精神的果實由於新的土壤。通過這種方式你將，通過你的行動和你的愛對我，隨著你的果實越來越高貴，並提供越來越多的高貴水果和更崇高，更精神的產品，不斷接近他，誰經常餵你另一個世界的屬靈果實，給你渴求靈魂的永恆生命之水。

記住很好，無論在如何形式我提供你屬靈食物，我的關心始終只是你可以被教育為健康的靈魂到永恆生命而不是生病到死亡。

這是我的父親祝福為你們，我的孩子（今天早上） - 來自你的好父親！阿門。